



■谢汶凯（前排左起）在陆兆福等见证下，从张念群（右）手中接过5万5000令吉公益金。

（淡边12日讯）淡边新村华小获得5万5000令吉公益金！

淡边新村华小日前芙蓉举行的移交森州华小公益金仪式上，获得教育部副部长张念群移交5万5000令吉的公益金，并由家教协会主席谢汶凯代表

淡邊新村華小 獲逾5萬公益金

接领。

在场见证者尚有交通部长陆

兆福、谢琪清国会议员、森州行政议员张聒翔、陈丽群、州议员吴金财、周世扬等。

该校董事长许金水、张素倚校长及家协财政梁友成也应邀出席观礼。

张念群：独中也受惠

甲华校2年获718万拨款

(马六甲 13 日讯) 教育部副部长张念群说，甲州华校 2018 年和 2019 年，迄今获得总计 718 万 8000 令吉的教育拨款。

她说，甲州华小与国民型中学亦于 2018 年，各别获得 246 万 5000 令吉和 104 万令吉拨款。至于 2019 年，甲州华小和国民型中学各别获得 178 万 5000 令吉与 100 万令吉拨款。

张念群重申，独中也在政府的教育拨款中受惠，获得 19 万 3000 令吉。

张念群今日出席在甲州育英学校举行的公益金，拨款 70

万 5000 令吉给甲州 25 所政府资助学校仪式，这样表示。

公益金教育拨款

在场的包括公益金创始与

永久信托人丹斯里蔡僕友、马六甲州立法议会副议长拿督黄和平医生、马六甲市区国会议员邱培栋、州行政议员拿督林秀凌、郭子毅、格西当州议员谢守钦、育英学校董事长李传财及校长林谦典。

她也说，加上公益金 2019 年甲州政府华小教育拨款的 70 万 5000 令吉，甲州华校在希盟政府执政后，总共获得 718 万 8000 令吉的拨款。

巡视育英学校设备

张念群随后在该校董家教成员，巡视育英学校的各项教育与教室设备，包括启智班，了解该校的发展进程。



李传财（左四）向张念群推介人脸识别系统。右起傅秋霞、谢守钦、林秀凌、郭子毅及邱培栋。



甲州 25 所政府资助学校代表，出席公益金华小教育拨款仪式。

蔡僕友：截至今年8月 公益金发放390万予甲华小

公益金创始与永久信托人丹斯里蔡僕友说，截至今年 8 月，公益金经已发放 390 万 2650 令吉拨款给甲州华小。

他说，甲州已经申请但还未发放的华小教育拨款，是 47 万令吉，以及 65 万 8000 令吉。

的申请仍在审批中。

“至于马六甲唯一的独中，申请的 200 万令吉拨款亦在进行中。马六甲拥有 65 所华小和一所独中的培风中学。”

蔡僕友今日出席在甲州育

英学校举行的公益金，拨款 70 万 5000 令吉给甲州 25 所政府资助学校仪式，这样表示。

大会邀请教育部副部长张念群见证移交拨款。

他也说，今日发放的这批款项介于 5000 令吉至 10 万令吉之间，用作维修、提升和改善学校设备，而育英学校获得 6 万令吉。

智能人脸识别的学校。

他赞扬该校在多方面的发 展尤其是保障学生安全的人脸识别系统。

另一方面，校长林谦典与董事长李传财，在会上移交备忘录给张念群，要求拨款翻新该校教室。其中一个单层教室 10 年前被白蚁侵蚀。

邱培栋：国库若改善拨款必增

邱培栋说，甲州华小去年和今年获得 450 万令吉拨款，体现政府关注华教、华小发展。

他希望人民继续与政府配合，对政府充满信心，让政府把华教发展得更好。

他认为政府给予华校拨款有改善的现象，相信未来国库改善后，拨款必定会随即增加。

此外，他提到，育英小学除了是全马首所设有启智班的学校，也是全国首所使用 AI



教部临教申请者超额 明年调派华小补空缺

(永平 13 日讯) 教育部副部长张念群透露，教育部征聘临教工作获积极反应，申请者超过预定名额，即国小 4000 人及华小近 1000 人，待完成审核程序，这批临教将在明年调派到国、华小服务，以填补师资空缺。

须先接受资格测试

她说，随着教育部改善临教待遇后，这批临教将获得与

合格老师一样的待遇，即享有产假、陪产假以及无记录假期，一旦服务满 3 年合约，并通过教育服务委员会的面试程序，这些临教便能转正为合格老师。

“在 11 月份，申请者将先接受一项教师资格测试 (UKCG)，然后再参加面试，教育部计划在明年调派录取者到各校执教。”张念群是今午到永平一校出席公益金柔州政



府华小拨款移交仪式后，在记者会上这么表示。

共有 86 所来自全柔各县的政府学校学校（俗称全津）

获得公益金总额 467 万令吉的拨款。

出席活动者包括柔佛州议会副议长颜碧贞、居銮区国会

议员黄书琪、永平州议员周碧珠、柔州董联会副总务陈大成，以及峇株巴辖正修一二校董事长拿督陈德波等。

86 所柔州政府华小领取总额 467 万令吉的公益金拨款。前排右五起张念群及蔡僕友。

张念群：预算案华中也受惠

希望逐年增华校拨款

(马六甲 13 日讯) 教育部副部长张念群强调，希望政府发放给华校的教育拨款，确实做到了逐年增加的目标。

她说，增加教育拨款包括华校拨款，都是为了塑造更良好的教育体系。



张念群（左五起）移交拨款给育英学校，由李传财代领。右起谢守钦、黄和平、林秀凌及蔡僕友；左为郭子毅。

万 5000 令吉给甲州 25 间政府资助学校仪式上这样表示。

在场的包括公益金创始与永久信托人丹斯里蔡僕友、马六甲州立法议会副议长拿督黄和平医生、马六甲市区国会议员邱培栋、州行政议员拿督林秀凌、郭子毅、格西当州议员谢守钦、育英学校董事长李传财，以及校长林谦典。

“直到希望执政，才向财政部申请额外拨款给国民型中学，并另申请 2000 万令吉拨款作为华小搬迁、承建或增建费用，让原本的财政预算案，额外增加 3500 万令吉的拨款。”

张念群今日出席在甲州育英学校举行的公益金，拨款 70

制度化拨款独中新突破

张念群也说，政府 2019 年 1 月时制度化拨款 1200 万令吉给全国独中，是希望政府在华校拨款方面的新突破，也是史无前例的。

“至于政府资助华小的水电费与排污费，每个月只可以

向教育部申请 5000 令吉津贴，剩余的数额需由董事会承担的政策，在希望政府执政后也得到解决。”

公益金拨款 390 万

她说，在公益金配合下，

柔甲 111 学校获 537.5 万公益金 蔡僕友：华小是教育根基

公益金创始及永久信托人丹斯里蔡僕友今日分别到柔佛及马六甲出席公益金发放仪式，柔州共有 86 所政府学校获得 467 万令吉拨款；而马六甲有 25 所政府资助学校获得 70 万 5000 令吉。

他认为，华小是华裔子弟教育的根本，如果华小教育没有做好，影响收生人数，那么国中和独中以后就会面对学生来源问题。

许多华校舍简陋

“虽然我国人口增加，但华小数量没有增加，而目前国内的华小生人数已平均降至 53 万人，8 年来，自参与公益金活动在全马跑透透后，我进入各区华小时发现很多华小非常简陋，校舍建筑也不理想，

为全国 417 所华小提供 2000 万令吉款项，甚至在 2020 年的财政预算案中，也拨出 1200 万令吉拨款，协助政府资助华小缴交水电与排污费用。

“目前只有 404 所华小申请公益金，有 13 所华小并没有申请。”

另一方面，公益金创始与永久信托人丹斯里蔡僕友说，截至今年 8 月，公益金经已发

因此，公益金才坚持为华小发展献力。”

作为柔佛人，蔡僕友指出，他在龟咯完成小学教育后，就前往新加坡完成中学及大学教育，过后才回到吉隆坡发展。

集中协助华小发展

他说，公益金主张采取低成本、高效益的概念，并以低调的姿态去执行发放拨款和辅助教育发展工作。

“目前公益金集中协助华小发展，近 8 年来，在全柔 210 所华小中，公益金已发放 1400 万令吉帮助 132 所华小，加上华校、淡小、教会学校等学校，总受惠学校总数已达到 150 所，总拨款数额已超过 1660 万令吉。”

放给甲州华小的教育拨款是 390 万 2650 令吉。

他说，马六甲总共有 65 所华小，已经获得这批款项的华小有 33 所，有 1 所华小的 47 万令吉拨款申请进行中，2 所华小的 65 万 8000 令吉的拨款也在审核中。

“甲州唯一的独立中学培风中学，也获得 200 万令吉款项。”